1. Completeaza spatiile punctate:

Corpurile din mediul inconjurator se pot afla in
urmatoarele stari de agregare:.........coeevviiiineeenennnnnnn. ,

Acestea pot sa treaca dintr-o stare in alta, suferind o

Ceereereeieeieaeeaes . Transformarea din stare solida in stare
lichida se numeste....................... .
2. Da exemple de 2 corpuri care se pot topi si explica

cum anume se topesc acestea.

3. Scrie ce transformare sufera fiecare corp in
exemplele de mai jos:

Cubul de unt prin INCAlZIre ...vvvvvviiiiiiiiiii e,
Ciocolata prin INCAlZIr€....coovvviiiiiiiiiiii i,
Apa introdusa in congelator.........ccevviiiiiiiiiiiiineennnnnn.
Apa de afara 1ara....oeeeeeiii i
Zapada cand se INCAlZeSte....cuvvueririreiiiiiieiieeneeanennn.
Ceara lumanarii prin InCalzire.......ccovvvvviiiiiieiiiinnnen.




